



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
(РОСПОТРЕБНАДЗОР)

Захарову С.Ю.
syzaharov@mail.ru

**Управление Федеральной службы
по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека
по Ленинградской области**

ул. Ольминского, д.27
Санкт-Петербург, 192029,
тел.: 365-18-00, факс 365-18-00
E-mail: lenobl@47.rospotrebnadzor.ru

ОКПО 74848958, ОГРН 1057810017033,
ИНН/КПП 7811312042/781101001

« 14 » сентября 2020 № 47-01-3985/20-1-0-1
На № от

О рассмотрении обращения

Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области (далее – Управление) в связи Вашим обращением о повышенном уровне шума, обусловленным функционированием Комплекса «Игора Драйв», сообщает.

В ходе предварительной проверки фактов, указанных в обращении, установлено, что для объекта "Комплекс "Игора Драйв" по адресу: Ленинградская область, Приозерский муниципальный район, Сосновское сельское поселение, д. Новожилово, участок между федеральной трассой А-121 и старого Приозерского шоссе (направление через д. Иваново), разработан проект обоснования размера санитарно-защитной зоны (СЗЗ). По данному проекту Управлением выдано положительное санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии его государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Согласно результатам расчетов рассеивания и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и уровней физического воздействия, выполненных в рамках проекта санитарно-защитной зоны, от комплекса "Игора Драйв" по адресу: Ленинградская область, Приозерский муниципальный район, Сосновское сельское поселение, д. Новожилово, участок между федеральной трассой А-121 и старого Приозерского шоссе (направление через д. Иваново) с указанными в проекте технологическими решениями, мощностью, источниками воздействия на окружающую среду, границей промплощадки, режима работы, расположения источников на территории промплощадки, высоты источников и т.д., на границе промплощадки объекта и за ее границами, отсутствуют превышения предельно допустимых концентраций и предельно допустимых уровней, и в соответствии требованиями Правил установления санитарно-защитных зон и

использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 3 марта 2018 г. № 222 "Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон" установление размеров санитарно-защитной зоны не требуется. Для Комплекса «Игора Драйв» для подтверждения расчетных данных программой систематических натурных исследований, содержащейся в проекте СЗЗ, предусмотрено проведение натурных измерений шума в 2-х точках: на юго-восточной и северной границах контура объекта,- 1 раз в квартал, в дневное и ночное время.

ООО «Игора Драйв» выполнены измерения шума в контрольных точках, согласно протоколам измерений уровень шума соответствует установленным СН 2.2.4/2.1.8.562-96 «Шум на рабочих местах, в помещениях жилых, общественных зданий и на территории жилой застройки» нормативам.

Поступившие в Управление обращения граждан о повышенном уровне шума не исключают наличие превышения установленных нормативов на территории нормируемых объектов (зона отдыха, жилая зона), так как объект работает в различных режимах, нагрузка на гоночные треки вариативна.

Учитывая вышеизложенное, Управлением в соответствии с положениями Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" были подготовлены и направлены в Ленинградскую областную прокуратуру материалы для согласования проведения внеплановой выездной проверки в отношении ООО «Игора Драйв», осуществляющего эксплуатацию Комплекса «Игора Драйв».

Управлению в проведении внеплановой выездной проверки органами прокуратуры отказано.

В настоящее время Управлением возбуждено дело об административном правонарушении и проводится административное расследование в отношении ООО «Игора Драйв». В случае выявления нарушений требований санитарных норм к юридическому лицу будут приняты исчерпывающие меры, направленные на побуждение к исполнению санитарного законодательства.

Заместитель руководителя



М.А.Черный